2/39545-m-94

Guayaquil, Abril 30 del 2002

Señor MARIO COKA BORJA Ciudad

De mis consideraciones:

200

Cumplo en comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía "ORGANIZACIÓN COMERCIAL Y ADUANERA MARIO COKA B MACOBSA S.A, en sesión celebrada en esta fecha, tuvo el acierto de reelegir a usted, GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO años, y con las atribuciones y deberes constantes de la escritura pública de constitución autorizada por el Notario Trigésimo de Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 12 de julio de 1994, inscrita en el Registro Mercantil el 14 de septiembre de 1994 de fojas No. 39.545 a 39.558 No. 13.987 del Registro Mercantil y anotada bajo el No. 28.875 del Repertorio.

Sírvase dar su aceptación al presente nombramiento e inscribirlo en el Registro Mercantil de Guayaquil, en cumplimiento a lo dispuesto en el Artículo 13 de la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

Atentamente,

Dr. ROMULO GALLEGOS VALLEJO

Presidente de la Junta

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía "ORGANIZACIÓN COMERCIAL Y ADUANERA MARIO COKA B MACOBSA S.A "

Guayaquil, Abril 30 del 2002

Ing. MARIOCOKA BORJA

C.C.No. 09028Q7503

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía ORGANIZACIÓN COMERCIAL Y ADUANERA MARIO COKA B MACOBSA S.A., a favor de MARIO COKA BORJA, de fojas 65.419 a 65.421, Registro Mercantil número 10.144, Repertorio número 15.356.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintidós de Mayo del dos mil dos.-



DRA NORMA PLAZA DE GARCIA
REGISTRADORA MERCANTIL
CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 15498

LEGAL: RAUL ALCIVAR

AMANUENSE: PAUL NEUMANE COMPUTO: ALEXANDRA CORONEL ANOTACION-RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: //